事業者温室効果ガス削減計画書概要(第1計画期間)

1 事業所の概要

1 争未別の概要							
事業者の名称	エヌ・ティ・ティ・コミュニケーションズ株式会社						
事業所の名称	NTTコム仙台榴ヶ岡ビル						
事業所の所在地	宮城県仙台市宮城野区五輪1-4-1						
主たる事業	通信業						
事業者の該当要件	0	条例第2条第5号イに該当する特定事業者					
		条例第2条第5号ロに該当する特定事業者					
		条例第2条第5号ハに該当する特定事業者					
		条例第15条第1項に該当する一般事業者					
温室効果ガス排出抑制のための基本方針	通信設備、通信用空調設備、建物付帯設備のエネルギーの消費低減及び有効な利用 方法 を検討し、可能な限りエネルギー利用の効率化を図る。						

2 温室効果ガスの削減目標等

温室効果ガスの排 出 状 況 及び削減目標	基準年度	2019 年度	基準排出量	6,141 t-CO ₂	基準原単位	0.3839
	目標年度	2022 年度	目標排出量	5,957 t-CO ₂	目標原単位	0.3724
		2022 年度	削減率	2.99 %	削減率	2.99 %
	目標設定の 考え方	中期目標はコ				

3 温室効果ガスの排出抑制に関する取組

基本対策の実施計 画	基準年度実施率	92 %	目標年度実施率	92	%			
		実施年度						
	エネルギー使用量の	実施済						
	ポンプ、給水系統の保全管理							
	ファン、ブロワ、給気系統の保全管理							
その他の対策の実 施 計 画	項目		具体の取り組み内容					
	 廃棄物削減対策の第 	走	産業廃棄物の分別の徹底					